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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da primeira reunião ordinária do Colegiado do 
Curso de Graduação em Tecnologias da Informação 
e Comunicação, realizada no dia 05 de abril de 2021, 
às 16:30min, via web conferência.

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e trinta minutos, via 

web conferência,  reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Graduação em 
Tecnologias  da Informação  e  Comunicação  devidamente  convocados  para  reunião  ordinária: 
Prof. Andrea Cristina Trierweiller, Prof. Cristian Cechinel, Prof. Fernando Jose Spanhol, Prof. 
Giovani  Mendonça  Lunardi,  Prof.  Paulo  Cesar  Leite  Esteves,  Prof.  Patricia  Jantsch  Fiuza, 
Professor Roderval Marcelino, Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo e Prof. Solange Maria 
da Silva, sob a Presidência do Professor Vilson Gruber, Coordenador do Curso de graduação em 
Tecnologias  da  Informação  e  Comunicação.  O  professor  Vinicius  Faria  Culmant  Ramos 
participou  como  convidado.  Havendo  quórum  o  Professor  Vilson  cumprimentou  a  todos  e 
iniciou  a  reunião.  O Professor  leu a  pauta  da convocação e  deu as  boas  vindas  a  todos.  O 
professor  Fernando  José  Spanhol  solicitou  a  inclusão  de  um ponto  de  pauta,  bem como  a 
participação de um visitante neste ponto: Apresentação da pesquisa de pós-doutorado de seu 
orientando,  Vilson  Martins.  Inclusão  do  ponto  aprovado  por  unanimidade.  Com  isso,  o 
coordenador sugeriu alterar a ordem da pauta para que este ponto fosse discutido primeiramente. 
Aprovado por unanimidade.  Passaram então ao  item 1: Apresentação da pesquisa de pós-
doutorado de Vilson Martins.  O orientando de pós-doutorado do professor Fernando, Senhor 
Vilson Martins, foi recebido na sala de reuniões e falou sobre como sua pesquisa poderá ajudar 
na melhoria da qualidade do curso. Na sequência passaram ao item 2: Aprovação da Ata da 6ª 
reunião  ordinária  do  colegiado  do  Curso  de  TIC.  Aprovado  por  unanimidade.  Item  3: 
Aprovação  do  Ad  Referendum  dos  horários  para  o  Semestre  2021-01.  Aprovado  por 
unanimidade.  Item  4:  Elaboração  dos  Planos  de  Ensino  para  o  Semestre  2021-01.  O 
professor  Vilson  pediu  que  os  professores  iniciassem  o  planejamento  das  aulas  e  que  o 
coordenador de ensino já solicite acesso ao sistema de planos de ensino para que não haja atrasos 
na divulgação e seja cumprido o calendário acadêmico.  Item 5: Formulário de avaliação das 
atividades  não  presenciais.  O  coordenador  acessou  a  planilha  e  respondeu  junto  com  os 
membros do colegiado.  Item 6: Atualização dos Membros de NDE e Colegiado bem como 
suas portarias.  O professor  Vilson perguntou aos  professores  se  eles  desejam continuar  no 
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colegiado  ou  preferem  se  desligar.  Não  houve  manifestação  para  desligamento.  Então  será 
solicitada nova portaria para todos os professores novamente. Será incluído o professor Vinicius 
no colegiado e NDE em substituição ao professor Robson. A professora Patrícia sugeriu colocar 
suplentes no NDE e se colocou a disposição para a suplência. Item 7: Outros que surgirem. O 
coordenador informou que deverá ser aplicada até a nona semana do curso a avaliação geral dos 
discentes.  Ele sugeriu aplicar  a mesma avaliação do semestre  anterior;  O Professor Vinicius 
relatou  que  está  tendo  problemas  com  uma  aluna  em  sua  disciplina.  Ele  disse  que  vem 
encontrando  dificuldade,  pois  a  aluna  entrega  os  trabalhos  como  sendo  seus,  mas  não  tem 
conhecimento do assunto no momento das apresentações. Inclusive, a aluna vem se negando a 
apresentar  os  trabalhos  na  presença  do  monitor  da  turma.  Ele  informou  ainda,  que  houve 
tentativa de assedio como ameaças de tomada atitudes caso ela não seja aprovada na disciplina 
ou que fará a disciplina em outra universidade. A coordenação disse que já estava ciente dos 
fatos relatados.  A sugestão do colegiado foi dar a aluna o mesmo tratamento que os demais 
alunos,  ou  seja,  que  o  monitor  esteja  presente  na  avaliação.  Item  8:  Informações  gerais 
(Reunião dos Coordenadores de Curso com Pró-reitor de Ensino). O coordenador informou 
que as reuniões têm sido bem produtivas e que foi divulgado que a UFSC está desenvolvendo 
um  novo  sistema  acadêmico  que  será  implantado  em  breve.  Por  fim,  o  Professor  Vilson 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Não havendo mais nada a declarar, 
eu, Giane de Farias Pereira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de 
Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 05 
de abril de 2021.
Assinaturas:

1 Prof. Andrea Cristina Trierweiller
2 Prof. Cristian Cechinel
3 Prof. Fernando José Spanhol
4 Prof. Giovani Mendonça Lunardi
5 Prof. Paulo Cesar Leite Esteves
6 Prof. Patricia Jantsch Fiuza
7 Prof. Roderval Marcelino
8 Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo
9 Prof. Solange Maria da Silva
10 Prof. Vilson Gruber
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